ВАР – 2           Дать  подробное  решение  и  отправить  через обратную связь.
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В соревнованиях по зимним видам спорта принимают участие лыжники (Л), конькобежцы (К) и хоккеисты (X). Спортсмены имеют разный уровень мастерства: каждый имеет либо III, либо II, либо I разряд, либо является мастером спорта (М).  На диаграмме 1 отражено количество спортсменов с различным уровнем спортивного мастерства,  а на диаграмме 2 – распределение спортсменов по видам спорта. 
      Имеются 4    
     утверждения:

A) Все спортсмены, имеющие I разряд, могут являться конькобежцами. 
Б) Все лыжники могут быть мастерами спорта.


B) Все хоккеисты могут иметь II разряд.

Г) Все спортсмены, имеющие I разряд, могут являться хоккеистами. 

Какое из этих утверждений следует из анализа обеих представленных диаграмм?


1) А
2) Б
3) В
4) Г
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